

NENÍ URČENO K PUBLIKACI, DISTRIBUCI NEBO ZASLÁNÍ, AŽ PŘÍMO ČI NEPŘÍMO, NA ÚZEMÍ JIŽNÍ AFRIKY, AUSTRÁLIE, KANADY, JAPONSKA NEBO USA.

TISKOVÁ ZPRÁVA

New World Resources oznamuje zkrácení nabídkové lhůty a nový termín stanovení nabídkové ceny a alokace

AMSTERDAM (29. dubna 2008) - Společnost New World Resources N. V. (dále jen „New World Resources“, „NWR“ nebo „Společnost“), přední producent černého uhlí v České republice a ve střední Evropě, oznamuje, že se vzhledem k dosavadnímu příznivému průběhu upisování v rámci nabídky stávajících a nových akcií druhu A rozhodla celý proces úpisu zkrátit a urychlit stanovení Nabídkové ceny a alokace akcií. Akcie Společnosti by měly být kotovány na hlavních trzích Londýnské burzy (LSE), Burzy cenných papírů Praha (BCPP) a Burzy cenných papírů ve Varšavě (GPW). „Naší snahou bylo, aby se akciemi NWR v Praze mohlo začít obchodovat ve stejný den jako v Londýně,“ řekl k tomu místopředseda představenstva NWR a zástupce prodávajícího akcionáře Zdeněk Bakala.

- **Upisovací období pro institucionální investory, které začalo 23. dubna 2008, bude ukončeno dne 2. května 2008 (namísto 7. května 2008); upisovací období pro drobné investory v České republice, jež začalo běžet 24. dubna 2008, potrvá nově jen do 5. května 2008 do 15 hodin SELČ (namísto původního 6. května 2008); upisovací období pro drobné investory v Polsku začíná dnes, 29. dubna 2008, a bude ukončeno dne 5. května 2008 v 15 h SELČ (namísto 6. května 2008);**
- **Předpokládá se, že harmonogram klíčových kroků v rámci nabídky bude následující:**

Událost	2008
Počátek Upisovacího období pro drobné investory v Polsku	29. 4.
Konec Upisovacího období pro drobné investory v ČR a Polsku	5. 5.
Oznámení Nabídkové ceny a alokace	6. 5.
Zahájení podmíněného obchodování na LSE ⁽¹⁾	6. 5.
Zahájení podmíněného obchodování na BCPP ⁽¹⁾	6. 5.
Přijetí k obchodování a zahájení nepodmíněného obchodování na LSE	9. 5.
Přijetí k obchodování na BCPP	9. 5.
Vydání nových akcií, úhrada a vypořádání	9. 5.
Zahájení nepodmíněného obchodování na BCPP	12. 5.
Přijetí k obchodování a zahájení nepodmíněného obchodování na GPW	cca 12. 5.
Promítnutí úpisu do účtů v systému CREST (Tam, kde to je relevantní)	9. 5.

Kterýkoli z termínů uvedených ve shora uvedeném harmonogramu může doznat změny

⁽¹⁾ Pokud by nedošlo k přijetí k obchodování, všechny obchody uzavřené v podmíněném režimu budou neplatné. Všechny takto učiněné obchody budou rizikem zúčastněných stran. Na Burze cenných papírů ve Varšavě režim podmíněného obchodování neprobíhá.

Ostatní parametry veřejné nabídky (IPO) akcií zůstávají nezměněny:

- **Cenové rozpětí pro veřejnou nabídku (IPO) akcií druhu A společnosti New World Resources bylo stanoveno na 10,75 GBP až 13,25 GBP za jednu akcii druhu A;**
- **Základní nabídku tvoří až 83 013 344 akcií druhu A, z nichž až 69 513 344 ks bude prodáno většinovým akcionářem společnosti NWR, společností RPG Industries SE, a až 13 500 000 tvoří akcie nově vydané NWR („Nabídka“);**
- **Nabídka představuje celkem až 31,5 % všech vydaných akcií NWR, s výjimkou akcií, jež jsou předmětem Opce navýšení a jež mohou tvořit dalších až 15 % z nabízených akcií druhu A;**
- **Celkový výchozí rozsah nabídky (primární složka a existující akcie před Opcí navýšení) činí 892 mil. GBP až 1,1 mld. GBP (přibližně 1,2 mld. až 1,4 mld. EUR), což odpovídá tržní kapitalizaci 2,8 až 3,5 miliard GBP (přibližně 3,5 až 4,4 miliard EUR);**
- **Prospekt emitenta byl uveřejněn a nabídka zahájena 23. dubna 2008;**

Dostupnost prospektu emitenta:

Elektronická verze prospektu emitenta je k dispozici zejména na webových stránkách New World Resources (www.newworldresources.eu), pro investory v České republice dále na stránkách www.brokerjet.cz, www.csas.cz, www.csob.cz, www.patria.cz, www.patria-direct.cz a www.wood.cz a pro investory v Polsku na www.ca-ib.pl. Výtisky prospektu lze získat v sídlech společností New World Resources (Fred. Roeskestraat 123-3, 1076 EE, Amsterdam, Nizozemsko), Morgan Stanley & Co. International plc (25 Cabot Square Canary Wharf, London E14 4QA, Spojené království), Goldman Sachs International (Peterborough Court, 133 Fleet Street, London EC4A 2BB, Spojené království), JP Morgan Cazenove Limited (20 Moorgate, London EC2R 6DA, Spojené království) a v sídlech ostatních manažerů emise a českých agentů prodeje, a to zdarma.

Dotazy:

<i>New World Resources</i>	<i>Tel: +31 20 570 2210</i>
Marek Jelínek	
Jennifer Martin	<i>Tel: +31 20 570 2255</i>
<i>Morgan Stanley</i>	<i>Tel: +44 207 425 8000</i>
Gergely Voros	
Katarina Kohlmayer	
Peter Bacchus	
Alastair Cochran	
<i>Goldman Sachs International</i>	<i>Tel: +44 207 774 1000</i>
Richard Cormack	
Klaus Umek	
Philip Lindop	
<i>JPMorgan Cazenove</i>	<i>Tel: +44 20 7588 2828</i>
Charles Harman	
Ian Hannam	
Adam Brett	
James Taylor	
<i>Citigate Dewe Rogerson</i>	<i>Tel: +44 20 7638 9571</i>
Andrew Hey	
Toby Moore	
Kate Delahunty	
Sandra Novakov	
<i>Cook Communications</i>	<i>Tel: + 420 602 683 230</i>
Joe Cook	
<i>Bison & Rose</i>	
Vladimír Bystrov	<i>Tel. +420 777 130 788</i>

Toto oznámení ani jakákoli jeho kopie nesmí být přímo nebo nepřímo přenášena do nebo distribuována USA, jižní Africe, Austrálií, Kanadě nebo Japonsku. Tato zpráva není nabídkou ani netvoří součást nabídky nebo výzvy k prodeji, není snahou o získání jakékoli nabídky k nákupu a sama, žádná její část ani samotná skutečnost, že byla vydána, nevytváří základ ani nemůže být spojována s jakoukoli smlouvou, a proto Nabídka a šíření této zprávy a ostatních informací spojených s kotací a Nabídkou může být v některých zemích omezeno zákony a osoby, k nimž se tento dokument, nebo jiné zde zmiňované informace, dostanou by se s těmito omezeními měly seznámit a řídit se jimi. Nedodržení těchto omezení může být porušením zákonů o cenných papírech platných v některých z těchto zemí.

S výjimkou České republiky a Polska, kde probíhá nabídka drobným investorům, je toto sdělení určeno pouze pro osoby ve členských státech Evropského hospodářského Prostoru, které jsou kvalifikovanými investory podle Článku 2(1)(e) Směrnice o prospektu (Prospectus Directive) (2003/7/EC) („Qualified Investors“). Tento dokument je šířen a výhradně určen pro (i) osoby mimo Velkou Británii nebo (ii) profesionální investory spadající pod článek 19(5) zákona o Finančních službách a trzích (Financial Services and Markets Act 2000) - Nařízení (Order) 2005 (dále jen „Nařízení“) nebo (iii) subjekty s vysokým čistým jměním a jiné osoby spadající pod článek 49(2)(a) až (d) Nařízení (všechny takové osoby jsou, spolu s kvalifikovanými investory označovány souhrnně jako "oprávněné osoby"). Akcie třídy A a jakákoli výzva, nabídka nebo souhlas s úpisem, nákupem nebo jiným získáním těchto akcií bude realizována pouze s oprávněnými osobami. Jakákoli jiná než oprávněná osoba by neměla na základě tohoto sdělení a jeho obsahu jednat nebo na ně spoléhat.

Toto oznámení není nabídkou k prodeji jakýchkoli cenných papírů Společnosti ve Spojených státech. Jakékoli cenné papíry nemohou být ve Spojených státech nabízeny nebo prodávány pokud nejsou registrovány nebo nejsou z registrační povinnosti vyňaty na základě amerického Zákona o cenných papírech (United States Securities Act) z roku 1933. Společnost neregistrovala a nemá v úmyslu registrovat jakoukoli součást této nabídky ve Spojených státech nebo realizovat veřejnou nabídku jakýchkoli cenných papírů ve Spojených státech.. Kopie tohoto oznámení nejsou a neměly by být šířeny nebo zasílány do Spojených států.

Toto oznámení nezahrnuje prospekt a neobsahuje nabídku ani netvoří součást žádné nabídky nebo výzvy ani není snahou o získání jakékoli nabídky k úpisu cenných papírů a nemělo by na ně být spoléháno ve spojitosti s jakýmkoli smluvním závazkem. Prospekt emitenta byl schválen a uveřejněn v souladu se Směrnicí o prospektu (Prospectus Directive). Tento prospekt je možné získat na místech uvedených v části „Dostupnost prospektu emitenta“. Investoři by měli upisovat Akcie typu A Společnosti, o nichž je v tomto sdělení zmínka, pouze na základě informací obsažených ve schváleném prospektu a aktualizovaných tímto sdělením.

S výhradou informací vztahujících se ke zrychlenému harmonogramu Nabídky je tento dokument výhradně propagační povahy. Nelze, ať už za jakýmkoli účelem, spoléhat na informace obsažené v tomto oznámení či v ústní debatě o nich za tyto informace nemusejí být úplné nebo přesné.

Pokud Společnost uskuteční svůj záměr kototovat akcie v České republice tak, jak je uvedeno výše v tomto oznámení, pak kotace na Burze cenných papírů Praha bude podřízena a bude v souladu s příslušnými zákony České republiky a s prospektem vydaným dle příslušných českých zákonů.

Pokud Společnost uskuteční svůj záměr kototovat akcie v Polsku tak, jak je uvedeno výše v tomto oznámení, pak kotace na Varšavské burze cenných papírů bude podřízena a bude v souladu s příslušnými zákony České republiky a s prospektem vydaným dle příslušných českých zákonů.

Morgan Stanley, Goldman Sachs International a JPMorgan Cazenove Limited jednájí ve spojitosti s nabídkou za Společnost a za nikoho jiného a za ochranu poskytnutou svým klientům ani za poskytování poradenství ve věci nabídky nejsou odpovědní nikomu jinému než Společnosti.

V souvislosti s nabídkou může společnost Goldman Sachs International („Stabilizační manažer“) nebo jakákoli osoba jednáající jménem Stabilizačního manažera provést Opci navýšení a transakce se záměrem podpořit tržní cenu Akcií typu A na vyšší úrovni, než může jinak převládat. Neexistuje nicméně žádná záruka, že Stabilizační manažer (nebo osoby jednáající jménem Stabilizačního manažera) podniknou stabilizační akce. Pokud dojde k jakékoliv stabilizační akci, může být tato kdykoli ukončena, musí nicméně skončit nejpozději 30. den po oznámení nabídkové ceny.